

中国南车中低速磁浮列车下线



1月20日,一列中低速磁浮列车在中国南车株洲电力机车有限公司内下线。这次下线的磁浮列车最高运行时速100公里,设计最大载客量约600人,其无轨道摩擦、零粉尘排放、低噪音的特点将满足城市内部、短途城际间、旅游景区、观光区的高环保交通要求。

新华社记者 李琼 摄

企业退休人员养老金今年将再次提高

幅度达10%

据新华网消息 人力资源部部长尹成基1月20日说,我国决定从2012年1月1日起,再次提高企业退休人员基本养老金水平,调整幅度为月人均基本养老金的10%左右。

人社部:2011年全国月人均养老金达到1531元

人力资源社会保障部20日召开新闻发布会,介绍2011年第四季度人力资源和社会保障工作进展情况。人力资源社会保障部新闻发言人尹成基表示,2011年全国月人均养老金达到1531元。尹成基说,2011年社会保险待遇水平稳步提高。连续7年调整企业退休人员基本养老金水平,全国月人均养老金达到1531元。

人社部:去年全国城镇登记失业率为4.1%

人力资源和社会保障部发言人尹成基介绍了去年就业进展情况:一是就业形势保持基本稳定。2011年,全国城镇新增就业1221万人,完成全年900万人目标的136%。城镇失业人员再就业553万人,完成全年500万人目标的111%。就业困难人员实现就业180万人,完成全年100万人目标的180%。2011年底,城镇登记失业率为4.1%。

温州动车事故处理续:

国资委调整中国通号领导

据新京报消息 为认真贯彻落实国务院常务会议对“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的处理决定,切实做好中国铁路通信信号集团公司的质量安全整顿工作,国务院国资委日前成立督促中国通号质量安全整顿工作小组和专家咨询小组,明确质量安全整顿工作的主要任务、时间节点,并确定了相关职责与分工。

据了解,国务院国资委在1月9日已经对“7·23”事故中国通号相关责任人员进行了处理,并对中国通号领导班子进行了调整;质量安全整顿工作小组和专家咨询小组也于1月10日进驻中国通号,并参加其质量安全整顿工作动员会。工作小组要求中国通号坚决按照国务院的处理决定,将质量安全整顿工作开展好,抓紧完成好列车自动控制研究所的重组、集团全系统的质量安全整顿、质量安全管理长效机制建设等3项工作。

目前,中国通号已成立质量安全整顿工作的组织机构,召开全系统的质量安全整顿工作动员大会,并按照既定方案全面启动整顿重组工作,确保各项整顿重组工作顺利完成。

相关 通号集团履职不力

中国铁路通信信号集团公司(以下简称通号集团)是甬温线通信、信号系统集成施工总承包商。

通号集团履行合武线、甬温线通信信号集成总承包商职责不力,未按照职责要求提供安全可靠的列控中心设备。未认真贯彻执行国家关于产品质量方面的法律法规和规章、制度、标准;对通号设计院的科研质量管理体系不到位,集团领导及其有关部门未认真履行职责,未对通号设计院科研质量管理体系的建立和执行情况监督检查,未能及时发现科研质量管理体系不完善、责任不落实的问题;将中标的系统集成项目完全交由下属通号设计院等企业负责,监督管理缺失,对相关重点设备研发情况不跟踪、不过问,致使先后向合武、甬温铁路提供了存在严重设计缺陷和重大安全隐患的LKD2-T1型列控中心设备上道使用。

铁道部1月19日晚发布消息:

电话订票后可凭证件复印件取票

核心提示

1月19日晚,铁道部发布消息,为减少旅客通过电话订票后乘车人有效证件原件与取票地不在一地、无法在规定时间内取票而造成不便,旅客电话订票成功后,乘车人本人或其亲戚朋友可持乘车人有效身份证件原件或复印件办理取票。

针对很多旅客通过电话订票方式成功订购返程火车票、乘车人本人及有效身份证件原件不在乘车地点的情况,铁道部1月19日晚表示,旅客电话订票成功后,可持乘车人有效身份证件原件或复印件,到乘车站所在铁路局管内任一车站取票窗口办理取票手续。取票人既可以是乘车人本人,也可以由他人持乘车人身份证件原件或复印件代取。

例如,旅客林先生通过电话成功预订上海至北京的车票后,可以向其在上海、杭州、南京等地的亲友传真有效身份证件的复印件,亲友持林先生有效身份证件的复印件取票。取票地点可到乘车站上海站所在的上海铁路局管辖范围内的上海、杭州、南京等任一车站取票窗口取票。

提醒 各地要求或不同

铁道部表示,由于各地情况不同,铁路客票

代售点是否可以凭有效身份证件复印件取票,需要旅客注意各铁路局和车站的公告。

为了加快取票速度,减少对复印件引起的差错,避免给旅客造成不必要的麻烦,铁路部门建议旅客有条件的情况下,尽量使用二代身份证原件取票。

上火车换座时千万不能换票

情况:网上订票时由于无法选择席位,亲友一行人的票通常不能连在一起甚至不在一节车厢。很多旅客为了和亲友在一起而跟陌生乘客换票,可就是在途中验票时被查出“乘车人与车票不符”。

往年旅客乘车时,一起乘车的几个同伴座位不在一起,会跟周围其他旅客换票换座。而今年春运实行实名制售票验票后,换座儿依然可行,但提醒旅客千万千万别换票。

微博上一位自称张先生的旅客介绍,他乘车从西安来北京过年,路上就遭遇换票的“不幸”,明明自己的票是真的,可就是在出站验票时被查出“乘车人与车票不符”。

原来,张先生与爱人从老家来北京与女儿一起过团圆年,在网上订票时由于无法选择席位,张先生与爱人的卧铺票不在一节车厢。

列车开启后,张先生跟一位旅客交换了铺位和车票,路途中却被铁路人员验票时查出,只好又找到换票的旅客交换了车票才顺利完成旅途。

特别提醒旅客注意,今年春运火车票均实行实名制,在火车上换座位时一定要不要换票,否

则将出现车票信息与旅客证件信息不符的情况,可能给乘车出站带来麻烦。

改签退票要带支付时银行卡

情况:通过12306网站网络订票成功后,改签或退票却比以往拿着纸质车票到窗口退票复杂。网购退票程序有时因为系统原因造成退款不畅,售票人员会要求旅客出示支付时用的银行卡。

今年,网络订票进入旅客视野,根据铁路部门某一日售票情况统计,网络订票方式售出的火车票占售票总张数的2成以上。

然而,通过12306网站网络订票成功后,改签或退票却比以往拿着纸质车票到窗口退票复杂很多。

据了解,12306网上订票后,如果没换取纸质车票,旅客可以在12306网站在线进行退票和改签操作。

如旅客在订票后已换取纸质车票,则只能到换票车站或车票上的发车站办理退票或改签手续。

需要提醒旅客的是,到车站的窗口办理退票和改签手续时,一定要带上车票和订票使用的证件原件。

此外,铁路部门提醒旅客,由于网购退票程序有时因为系统原因造成退款不畅,售票人员会要求旅客出示支付时用的银行卡。为了能够顺利办理改签或退票,铁路部门建议旅客在条件允许时,尽量将订票时支付的银行卡一起带上。(据《京华时报》)

听力残疾人上书 工信部回应

短信资费减半 应通过财政补贴

残联称将关注

据法制晚报消息 300名听力残疾人上书工信部,希望电信服务价格能对他们半价。近日工信部回应说,根本办法是通过财政补贴来解决。1月20日上午,记者致电中国残联,办公室工作人员表示,对于听力残疾人在电信资费方面的问题,残联也在积极做工作,并将关注此事的进展。

2011年9月,听力残疾人张权和李军,向国家工业和信息化部递交了一封有300多名听力残疾人签名的建议信。信中呼吁工信部尽早落实《中华人民共和国残疾人保障法》关于鼓励电信企业给予听力残疾人优惠的规定。工信部承诺,未来一方面将继续通过鼓励市场竞争和加强政策引导等方式,推动电信资费水平进一步合理降低。另一方面,也将敦促电信企业承担起国有企业的社会责任,根据各地实际情况,进一步研究向残疾人推出更加便捷和优惠的服务和业务。

免试入学 网上学习 名校文凭 国家承认 鹤壁广播电视大学2012年春季招生简章

中央广播电视大学	本科	护理学、金融学、会计学、行政管理、法学、汉语言、工商管理、机械制造、计算机、土木工程、小学教育、英语、数学、物流管理、园艺、水利水电
	专科	法学、会计学、行政管理、金融、小学教育、护理学、工商管理、汉语言、建筑施工、英语、教育管理、计算机网络、电子商务、物业管理、物流管理、数控技术、计算机信息、旅游、工程造价、学前教育、广告、道路桥梁、药学、药品经营、现代文员、设施农业、园艺技术、园林技术、畜牧兽医、农业经济、农村行政、乡镇企业、食品加工、观光农业

电话:校本部:3333268 (老区)2622949 老区:13939210300
浚县:13839202577 13939290091 淇县:18803925656
地址:新区:鹤壁职业技术学院继续教育学院(鹤壁电大)303室;
老区:毛主席像东南角一楼招生办。(节假日、双休日不休息)
网址:http://jxjy.hbzy.edu.cn;http://hb.open.ha.cn